

遗失李功付位于定远县定城工业园区名仕嘉园小区18幢3单元206室的土地证,证号:定国用(2013)第5283号,地号:120501180510-774,声明作废。

遗失滁州市海燕活动板房安装有限公司(统一社会信用代码:91341102MA2RA19E49)原公章、财务章、法人私章各一枚,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

中新苏滁高新区日出鸟瞰图

勇立潮头敢争先 奋楫扬帆启新程

——中新苏滁高新区奋力夺取首季“开门红”

张慧慧

春暖花开、艳阳高照。中新苏滁高新区一派热火朝天的建设景象,洽谈项目签约忙、开工项目推进忙、在建项目建设忙、投产项目生产忙、招工留工齐帮忙……一波重大项目招引、建设、发展、服务的春潮在中新苏滁高新区这片沃土上激情涌动。

一季度以来,中新苏滁高新区上下齐心,全部精力向发展聚焦,一切工作为发展开路,在保障质量的前提下,按下发展“快进键”,确保开局漂亮、全年精彩,园区发展势头蒸蒸日上。园区在2020年全省省级以上开发区考核排名中位居第八,较上年前进了两位,已连续五年进入全省前二十名。一季度,主要经济指标保持较快增长态势,实现一般公共预算收入、规上工业增加值、固定资产投资、实际利用外资同比分别增长31.6%、72.3%、60.8%、44.5%;共招引工业项目17个,较去年同期增加8个,引进项目协议总投资近40亿元,同比增长四倍多,取得新年良好开局,实现“开门红”。

● 乘势跟进 千方百计引项目

3月29日,安徽胜华汽车电器有限公司新增总投资5亿元的电子雨刮器等汽车零部件生产项目正式签约落户中新苏滁高新区。

作为首批入园企业之一,2013年,胜华波集团有限公司投资10.2亿元,在中新苏滁高新区建设汽车电器及配件项目。基于对滁州市经济社会发展的坚定信心和对园区投资环境的高度认可,公司又分别在2018年和2021年共投资了15亿元建设汽车微特电机项目和电子雨刮器等汽车零部件项目,三期项目累计投资25.2亿元。其中,今年新投资的汽车零部件项目将有效促进园区装备制造产业链拓展完善,为加速园区经济发展再蓄强大动力,预计该项目全面达产后,可实现产值15亿元,税收超1亿元。



安徽胜华波汽车电器有限公司

有项目落地才能进一步推动经济发展,一季度以来,中新苏滁高新区坚持“发展要、项目为王、实干为先”,通过产业链招商、以商招商、驻点招商、基金招商等方式,全力以赴招大引强、招外引新,为高质量发展积蓄动能。

园区主要领导亲自挂帅、分管领导担纲、各有关部门群策群力,凝聚合力攻项目、千方百计抓签约。一季度园区管委会与中新公司招商团队累计外出招商56天,拜访企业83家,建立重点项目线索信息库,汇集有效招商线索近百条,其中已基本具备签约条件项目超10个。

创新思维推动项目招引。坚持“用市场的逻辑谋事、用资本的力量干事”,园区组织基金公司、投资公司等全程参与招商、服务招商,把资本招商作为园区推动重大项目签约落地的重要手段。今年园区在与中新集团共组10亿元产业招商基金的基础上,又与市工投公司共组2亿元的战略性新兴产业投资基金,计划向4家企业投资1亿元、撬动总投资17.6亿元,有效保障项目落地。

推动“腾笼换鸟”与项目招引相结合。“腾”“换”并举,以“腾”促“换”,给优质项目清出载体、留足空间。今年园区利用腾退土地、厂房,已成功招引众志芯半导体、默力威精密机械等项目签约入园。

招引产业项目既要有“量”更要有“质”。为实现项目更实、质量更优,园区全面对接苏州工业园区,无缝承接长三角先发地区优质产业转移,主攻产业链重大项目,不断拓宽

优化国内外招商引资渠道,加速优质项目集聚。今年引进项目中,上市、拟上市公司投资项目占一半以上,招引合资企业、港资企业等外资项目2个。此外,一季度园区还引进了世界500强企业明基友达集团参与投资的桐友显示项目,食品、日化灌装、包装领域隐形冠军宝思利生物项目以及热塑性弹性体行业领军企业科信新材料项目等行业领军企业投资的项目,形成大项目有亮点、小项目有特色的鲜明态势。

● 开足马力 全力以赴促发展

日前,在中新苏滁高新区永臻科技(滁州)有限公司的厂房内,机器轰鸣,10条挤压生产线全面运行,可日产150吨光伏铝镁合金边框,这些边框将销往隆基乐叶、天合光能等行业领先企业。

“在滁州的这个项目无论是占地面积,还是产能,都是目前为止我们集团最大的,现在是试投产阶段。”永臻科技(滁州)有限公司技术总监梁玮介绍道,“项目计划设有20条挤压生产线、2条阳极氧化生产线以及多条模具制造线等,预计4月份产量可达5000吨以上。”永臻科技(滁州)有限公司于2020年4月在中新苏滁高新区投资10个亿,新建年产18万吨铝镁合金光伏太阳能边框及工业型材生产项目,仅用200多天就完成了整个厂区总面积14.5万平方米建筑的建设,实现试投产,预计今年可实现产值20亿元。



工人在中新苏滁高新区工地上施工

永臻公司的发展热潮只是园区“大干快上”的一个缩影。

不用扬鞭自奋蹄,奋战牛年“开门红”。今年以来,中新苏滁高新区在做好疫情防控同时,推进项目建设按下“加速键”。实行“一总揽一主抓两条线”办法,由管委会总揽园区重点项目建设,成立重点项目推进工作组作为主抓机构,并构建“重点产业项目”推进和“重点基础设施、民生项目”推进两条工作线,推动项目加快落实。同时,对重点工程坚持“日碰头、周调度、月盘点”,围绕基础开挖、主体建设和竣工验收三个关键节点,紧盯业主、施工方、监理,实行一线调度、靠前调度、全程调度,倒排工期、挂图作战,确保各类项目保质保量推进。



金尾湖公园

开工项目推进忙,一季度新开工九梓大桥、林楼变电站、苏滁舍二期等产城配套项目,进一步提高了园区配套服务水平。在建项目建设忙,滁州大桥桥面实现合龙,预计五一竣工通车,路网结构得到进一步优化;苏滁医院完成装修;第四污水处理厂主体建设完成,目前正加快推进设备安装;苏滁外国语学校高中部封顶,小学部顺利推进,均确保9月份如期开学;清流河左岸(徽州路-滁马高速段)堤防填筑基本完成,右岸征迁和设计工作同步开展,园区进入跨河发展阶段。

高效的推进机制为推动实现全年项目建设目标任务开好局、起好步。一季度,园区新开工工业项目10个,总投资同比增长6.8%,新投产工业项目11个,总投资同比增长140.3%;新开工基础设施及配套项目6个,累计在建项目24个,完成投资4亿元,同比增长23.1%。

● 务实笃行 创新思路优服务

招工稳岗工作做得好不好,直接影响一季度开门“热不热”“红不红”。今年以来,中新苏滁高新区高点站位、精准服务,帮助园区企业招引人才,为企业用工注入“源头活水”,一季度累计为企业推介求职者14000余人次,到岗人员7000余人,圆满完成了季度招工任务,实现“开门红”。



中新苏滁高新区组织展开专场招聘会

招工有“招”。为全面保障企业年后复工复产,园区提早谋划,春节前全面摸排企业用工需求,拓宽宣传渠道,创

新开展在线探厂活动,为星恒、达亮等11家企业制作招工视频并宣传推广,同时在线上举办“苏滁新春专场招聘会”。此外,为了给企业更强、更优的用工保障,园区建立健全“人力资源服务平台+外地基地院校合作+人才库”人力资源服务体系,利用省外“一基地三院校”资源,自正月初七起包租大巴赴贵州铜仁等地接运务工人员,并与河南三所职业院校等开展合作,开设“苏滁人才定制班”,努力招引外地高能学生到园区实习就业。

留人用心。做到“招得来”的同时,确保“留得住”同样重要。为此,园区积极鼓励企业制定外地员工留滁计划,园区管委会对春节留苏滁人员按照1200元/人的标准兑现红包补贴,目前已发放补贴超450万元;并依据“惠工助企”十条措施,为企业工作满6个月且首次缴纳社保的滁州籍员工每人发放“凤还巢”就业补贴800元,为实习就业满3个月的学生每人发放生活补贴1000元。



金尾湖公园

助力企业招工稳岗只是中新苏滁高新区帮扶帮办的举措之一,为了进一步激发企业活力,助力企业“乘风破浪”,园区持续优化营商环境、提升服务质量,从企业签约、建设到投产,实施全流程“保姆式”服务,班子成员带头走访企业,了解企业需求,及时解决企业困难。同时千方百计为企业减负松绑,努力搭建科研平台,持续提高企业创新能力。

园区成立苏滁产城开发公司,推进科创中心等总投资超10亿元的配套项目建设;加快苏大天官科技产业园等五大创新平台建设,目前已入驻项目40余个,帮促园区企业与中国科学院、清华大学等25家高校院所合作建立研发平台、公共检测平台;与苏州工业园区东方医疗器械产业科技创新中心合作,建设滁州生命科技产业基地项目,推动产才深度融合发展。

值得一提的是,为入园企业提供更加科学、高效、有针对性的服务,今年中新苏滁高新区引进了苏州工业园区企业服务中心,组建专业服务团队,预计5月份正式运营。该中心初期将建设四个板块,从企业科技专利申报、金融服务、重点项目帮扶等方面,着力解决制约企业发展的瓶颈问题,为企业纾困解难。

扶摇直上,乘风而行。新阶段,中新苏滁高新区正以前所未有的活力与激情,砥砺前行,奏响发展最强音。

中新苏滁高新区尖庄社区